



# η εμποροβιομηχανική

Μηνιαία οικονομική έκδοση του Κ.Ε.Β.Ε.

Τόμος 9

Αρ. Φύλλου 85

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 1991

## ΤΟ ΚΕΒΕ ΚΑΙ Η ΟΕΒ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

# Όχι σε νέες φορολογίες

## Εισηγήσεις για συγκράτηση δημόσιων δαπανών

### ΜΕΙΩΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ

Σε καμμία περίπτωση η προσπάθεια για μείωση του δημοσιονομικού ελλείμματος δεν πρέπει να πάρει τη μορφή νέων φορολογιών, άμεσων ή έμμεσων, που με οποιοδήποτε τρόπο θα επιβαρύνουν τις παραγωγικές δραστηριότητες του επιχειρηματικού τομέα και θα αντιστρατευθούν τη δημιουργία ευνοϊκού επενδυτικού κλίματος που τόσο χρειάζεται ο τόπος μας.

Τα πιο πάνω τονίζουν το ΚΕΒΕ και η ΟΕΒ σε κοινό υπόμνημα τους προς τον Υπουργό Οικονομικών με εισηγήσεις για τα μέτρα που θα πρέπει να ληφθούν για συγκράτηση/μείωση των δαπανών του κράτους και αύξηση των εσόδων του με στόχο τον περιορισμό του δημοσιονομικού ελλείμματος.

Το κοινό υπόμνημα αποτελεί την ανταπόκριση σε σχετική επιστολή του Υπουργού προς τις δύο Οργανώσεις, οι οποίες εισηγούνται ανταλλαγή και νέων απόψεων όπως και συνάντηση με τον Υπουργό για συζήτηση του σοβαρού αυτού θέ-

ματος για την οικονομία μας.

Οι δύο Οργανώσεις υπογραμμίζουν την ανάγκη συγκράτησης του μισθολογίου της δημόσιας υπηρεσίας με παγοποίηση των συμβάσεων στον ευρύ δημόσιο τομέα και αυστηρή εφαρμογή μορατόριουμ για δημιουργία νέων θέσεων και για προσλήψεις, με παράλληλη κινητικότητα των υπηρετούντων δημοσίων υπαλλήλων, μείωση των μισθών εισόδου των νεοπροσλαμβανόμενων και αναστολή των προσλήψεων εκτάκτων.

Υποστηρίζεται επίσης συγκράτηση και σταδιακή μείωση των δαπανών για επιχορηγή-

σεις/επιδοτήσεις ενώ εκφράζεται έντονη αντίθεση στην αύξηση τελών και επιβαρύνσεων για προσφερόμενες υπηρεσίες.

ΤΟ ΚΕΒΕ και η ΟΕΒ υποστηρίζουν επίσης, ιεράρχηση προτεραιοτήτων για αναπτυξιακά προγράμματα και ορθολογιστική διαχείριση της εκπόνησης μελετών όπως και ανάθεση τους στον ιδιωτικό τομέα, που ομοιογενέως θα μειώσει το κόστος.

Στα πλαίσια αυτά υποστηρίζεται πλήρης φιλελευθροποίηση της οικονομίας και προσώθηση της ιδιωτικοποίησης δραστηριοτήτων που αναλα-

**συνέχεια στη σελ. 19**

### ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΘΕΣΜΟΥ

## Ο Πρόεδρος Χρηματιστηρίου Αθηνών στην Κύπρο με πρόσκληση του ΚΕΒΕ

### ΕΞΑΙΡΕΤΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ

Στα πλαίσια των πρακτικών μέτρων που προωθεί το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο για την αναβάθμιση και ανάπτυξη του χρηματιστηριακού θεσμού στον τόπο μας και τη βελτίωση της λειτουργίας του χρηματιστηρίου που λειτουργεί κάτω από την αιγίδα του ΚΕΒΕ, θα επισκεφθεί την Κύπρο μετά από πρόσκληση του Επιμελητηρίου ο Πρόεδρος του Χρηματιστηρίου Αθηνών καθηγητής κ. Νικήτας Νιάρχος.



Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί από τις 19 μέχρι τις 21 Σεπτεμβρίου αναμένεται δε να βοηθήσει τις προσπάθειες του Επιμελητηρίου και άλλων ενδιαφερομένων για τα χρηματιστηριακά θέματα.

Ο καθηγητής κ. Νιάρχος διαθέτει ευρύτατη πείρα και γνώσεις για τη λειτουργία χρηματιστηρίων αξιών και η επίσκεψη του προσφέρει ευκαιρίες για αξιοποίηση τους για το συμφέρον του τόπου μας.

Αναμένεται ότι ο κ. Νιάρχος θα γίνει δεκτός από τον Πρόεδρο τη Δημοκρατίας κ.

Γιώργο Βασιλείου. Στο πρόγραμμα της επίσκεψης περιλαμβάνονται επίσης συναντήσεις με τον Υπουργό Οικονομικών κ. Γιώργο Συρίμη και τον πρόεδρο της Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού της Βουλής κ. Λεόντιο Ιεροδιακόνη.

Ο κ. Νιάρχος θα έχει επίσης την ευκαιρία να παρακολουθήσει τη χρηματιστηριακή συνάντηση που θα γίνει στο Μέγαρο του ΚΕΒΕ την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου. Μετά τη συνάντηση θα προσφωνήσει κοινή συνεδρία της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΚΕΒΕ, του

Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Δημόσιων Εταιρειών Κύπρου (ΣΥΔΕΚ) και των Χρηματιστών.

Στις διάφορες επαφές και συσκέψεις με τον κ. Νιάρχο θα συζητηθούν τρόποι και προτάσεις για την παραπέρα ανάπτυξη της κεφαλαιαγοράς στην Κύπρο. Θα ανταλλάξουν επίσης απόψεις για τις μεθόδους εναρμόνισης του χρηματιστηριακού θεσμού που λειτουργεί στο ΚΕΒΕ με τις οδηγίες της ΕΟΚ για χρηματιστηριακά θέματα.

Η επίσκεψη του κ. Νιάρχου εντάσσεται στα πλαίσια των διαφόρων δραστηριοτήτων και προγραμμάτων του Επιμελητηρίου για ανάπτυξη του χρηματιστηριακού θεσμού που περιλαμβάνουν σεμινάρια, χρηματιστηριακές συναντήσεις και ανοικτές συζητήσεις σε άλλες πόλεις και βελτίωση του καθημερινού πίνακα δημοσίευσης τιμών των μετοχών. Στο Μέγαρο του ΚΕΒΕ συμπληρώνονται ήδη οι εργασίες για διαμόρφωση ειδικού χώρου για τις χρηματιστηριακές συναντήσεις.



ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ



## Πρόγραμμα Ανάπτυξης ΚΕΒΕ

### ΕΥΡΥΤΑΤΟ ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Με συγκεκριμένα σχέδια που καλύπτουν ευρύτατο φάσμα δράσης όχι μόνο στον οικονομικό αλλά και στον κοινωνικό και πολιτιστικό τομέα, έχει προγραμματίσει τις δραστηριότητες του το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο για την τριετία 1991-1993.

Τα σχέδια του ΚΕΒΕ περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Δραστηριοτήτων που ενέκρινε το Συμβούλιο του Επιμελητηρίου και που ήδη κυκλοφόρησε.

Παρουσιάζοντας το Πρόγραμμα, ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Φάνος Επιφανίου αναφέρει ότι τούτο διαμορφώθηκε με βάση τις επιδιώξεις, τους προανατολιμούς και

έντονου ανταγωνισμού και των συνεχώς διευρυνόμενων απαιτήσεων της αγοράς για επιτυχή και ισοτιμη συμμετοχή σε διεθνή οικονομική δραστηριότητα.

Ο κ. Επιφανίου τονίζει ότι στο σημερινό κόσμο της ραγδαίας μεταλλαγής και αλληλοεξάρτησης απαιτείται ασφαλώς ετοιμότητα για έμεσες αναπροσαρμογές πολιτικής και μεθοδεύσεων και γ' αυτό το λόγο το αναπτυξιακό πρόγραμμα του ΚΕΒΕ δεν είναι περιοριστικό στο περιεχόμενο του αλλά θέτει πλατιά περιθώρια ελιγμών και προσαρμο-

**συνέχεια από σελ. 2**



ΕΠΑΡΧΙΑΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ - ΕΠΑΡΧΙΑΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ



ΝΕΑ ΕΒΕ ΛΕΜΕΣΟΥ



Επιτυχία στη Λεμεσό του σεμιναρίου "THE MANAGEMENT OF PUBLIC RELATIONS"

Με μεγάλη επιτυχία έληξαν οι εργασίες του σεμιναρίου, "The Management of Public Relations" που έγινε στο Ξενοδοχείο "ΑΛΑΣΙΑ" Λεμεσού, από τις 15-19/7/1991.

Το πιο πάνω σεμινάριο διοργάνωσαν τα Επιμελητήρια Λεμεσού και Αμμοχώστου, σε συνεργασία με το ΚΕΒΕ και την Αρχή Βιομηχανικής Κατάρτισης Κύπρου. Σκοπός του σεμιναρίου ήταν να δώσει στους συμμετέχοντες όλα τα εφόδια που χρειάζονται για σωστή και αποδοτική διαχείριση των δημοσίων σχέσεων των Εταιρειών τους, καθώς επίσης

να τους υποδείξει πώς τα διάφορα στοιχεία χρησιμοποιούνται στη διαμόρφωση του προγράμματος δημοσίων σχέσεων και να τους εξηγήσει πώς αυτά τα στοιχεία ενσωματώνονται στη διαδικασία λήψης αποφάσεων και προγραμματισμού των επιχειρήσεων τους.

Στην εναρκτήρια τελετή του προγράμματος, απηύθυνε και ο Α' Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Λεμεσού, κ. Νίκος Ρώσος, ο οποίος αναφέρθηκε στη σημασία των δημοσίων σχέσεων για τη σύγχρονη επιχείρηση και ανέφερε ότι το Επιμελητήριο Λεμεσού σε

συνεργασία με το ΚΕΒΕ θα συνεχίσει να διοργανώνει τέτοιου είδους επιμορφωτικά σεμινάρια, τα οποία είναι προς όφελος του εμποροβιομηχανικού μας κόσμου.

Το Επιμορφωτικό αυτό Πρόγραμμα παρακολούθησαν πάνω από 35 στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών και σ' αυτό δίδαξε ο διακεκριμένος Άγγλος εμπειρογνώμονας στον τομέα των δημοσίων σχέσεων κ. G. WILLIAMS.

Στη φωτογραφία στιγμιότυπο από την εναρκτήρια τελετή του προγράμματος στη Λεμεσό.

πρότεινε στον κ. Yudhasompor, να ενεργήσει για συμμετοχή της Θαϊλάνδης στην επόμενη Διεθνή Έκθεση Κύπρου, με σκοπό την προβολή της χώρας του και προώθη-

ση των προϊόντων τους, τόσο σε Κύπριους όσο και ξένους επιχειρηματίες.

Ο εμπορικός ακόλουθος υποσχέθηκε να μεταφέρει την εισήγηση προς την Κυβέρνηση του για συμμετοχή στην έκθε-

ση του 1993. Πρόσθεσε επίσης ότι είναι στη διάθεση των μελών του ΕΒΕΑ και γενικότερα των Κυπρίων επιχειρηματιών σε οτιδήποτε μπορεί να φανεί χρήσιμος.

Επιμορφωτικά προγράμματα

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου, συνεχίζοντας τη δραστηριότητα του για συνεχή επιμόρφωση των μελών του σε θέματα που τα επηρεάζουν άμεσα διοργανώνει μέσα στους μήνες Σεπτέμβρη και Οκτώβρη τα πιο κάτω σεμινάρια:

- α) Ο Σύγχρονος Επαγγελματίας Πωλητής Εσωτερικού Χώρου στην υπηρεσία του Λιανικού Εμπορίου  
Τόπος: Λεμεσός 24/9 - 11/10/1991
- β) Ο Φόρος Προστιθέμενης αξίας στην Κύπρο  
Τόπος: Λεμεσός 15-17

Οκτωβρίου 1991  
Λάρνακα-Αμμοχώστος 29-31 Οκτωβρίου 1991

Τα σεμινάρια εισηγηθούνται από την Αρχή Βιομηχανικής Κατάρτισης. Περισσότερες πληροφορίες θα αποσταλούν στα μέλη με το ταχυδρομείο.

Ίδρυμα Αμμοχώστου

Με στόχο την προβολή του δράματος της κατεχόμενης πόλης της Αμμοχώστου πάνω σε επιστημονική και συστηματική βάση, το Συμβούλιο του ΕΒΕΑ, προωθεί την δημιουργία "Ίδρυματος Αμμοχώστου".

Το ίδρυμα αυτό που θα παραμείνει έξω από την πολιτική και τα κόμματα, θα αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για εξασφάλιση των αναγκαίων πόρων και θα συντονίζει τις προσπάθειες για διαφώτιση εκείνων που μπορούν να βοηθήσουν στην αποτροπή του εθνικισμού και στην επιστροφή της πόλης στους νόμιμους κατοίκους της.

Ακόμα και σε περίπτωση επιστροφής της Αμμοχώστου το ίδρυμα αυτό θα συμβάλει στην αναστήλωση της Αμμοχώ-

στου και θα αποτελέσει το πολιτιστικό κέντρο που θα ενώνει την πόλη και τους πολίτες της.

Η ειδική επιτροπή τους ΕΒΕΑ, που ανέλαβε να μελετήσει το όλον θέμα, συνεχίζει τις εργασίες της και θα υποβάλει ολοκληρωμένη εισήγηση στο Συμβούλιο για τα περαιτέρω.



ΝΕΑ ΕΒΕ ΛΑΡΝΑΚΑΣ



ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σοβαρά θέματα που αφορούν την υποδομή της Λάρνακας σε νευραλγικούς τομείς μελέτησε το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΒΕΑ στην τελευταία του συνεδρία. Μεταξύ άλλων μελετήθηκαν και τα ακόλουθα θέματα:

- α. **Επεκτάσεις Αεροδρομίου**  
Με αφορμή τις ανησυχίες που εκφράστηκαν κατά καιρούς και τις πληροφορίες ότι η ανέγερση των ακραίων κτιρίων δυνατό να ματαιωθεί, το Δ.Σ. μελέτησε διεξοδικά το όλο θέμα με βάση σημεία που τέθηκαν ενώπιον του από τη Γραμματεία. Μετά από διεξοδική συζήτηση αποφασίστηκε όπως ζητηθεί το συντομότερο δυνατό συνάντηση με τον Υπουργό Συγκοινωνικών και Έργων για λεπτομερειακή ενημέρωση.
- β. **Μαρίνα**  
Το Δ.Σ. μελέτησε επίσης τα διάφορα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Μαρίνα και πήρε συγκεκριμένες αποφάσεις. Κοινή θέση ήταν ότι η επέκταση της Μαρίνας είναι όχι μόνο απαραίτητη, αλλά περαιτέρω καθυστέρηση στη λήψη απόφασης είναι αδιανόητη. Ένα έργο που συμπληρώθηκε πριν 20 σχεδόν χρόνια και είναι πετυχημένο είναι απαραίτητο να παραμείνει στα 30% της εφαρμογής των αρχικών σχεδίων. Το ΕΒΕΑ θα ασκήσει πιέσεις προς τον ΚΟΤ για να προχωρήσει σε πρώτο στάδιο στην ανέγερση του CLUB HOUSE. Τούτο θα έχει ευρύτερη σημασία για το τουριστικό προϊόν αφού θα δώσει πρόσβαση προς τη Μαρίνα σ' όσους σήμερα παρασπονούνται ότι με την περιφράξη της αποστερούνται την Πόλη από ένα γραφικό θέαμα. Θα πρέπει επίσης να εξευρεθεί μία λύση σ' ότι αφορά τον αναγκαίο χώρο επέκτασης της και σε συνάρτηση με άλλες Μαρίνες που βρίσκονται υπό κατασκευή ή υπό σχεδίαση να μελετηθεί η περίπτωση δημιουργίας ενιαίου φορέα που να αναλάβει γενικά την ανάπτυξη του ναυτουρισμού.

γ. **Κτίριο επιβατών Λιμένα**

Για το θέμα αυτό εκφράστηκαν ζωηρές ανησυχίες για την καθυστέρηση που παρατηρείται στην προκήρυξη προσφο-

ρών για το κτίριο επιβατών στο λιμάνι και αποφασίστηκε όπως γίνουν οι αναγκαίες παραστάσεις προς την Αρχή Λιμένων.

Αμερικανικό - Κυπριακό Εμπορικό Επιμελητήριο ιδρύθηκε στις Η.Π.Α.

Οι προσπάθειες που άρχισε το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο το Νόβη του 1989 καρποφόρησαν με την εγγραφή στις Ηνωμένες Πολιτείες, Αμερικανο-Κυπριακού Εμπορικού Επιμελητηρίου (U.S. - Cyprus Chamber of Commerce).

Η ίδρυση και εγγραφή του Αμερικανο-Κυπριακού Επιμελητηρίου θα συμβάλει στην προώθηση της Κυπριακής επιχειρηματικής δραστηριότητας και συνεργασίας με τις Αμερικανικές επιχειρήσεις τις οποίες το Αμερικανο-Κυπριακό Επιμελητήριο θα ενημερώνει για

το Κυπριακό εμπόριο και τις δυνατότητες ανάπτυξης οικονομικής συνεργασίας με βάση κατάλληλο υλικό που θα διοχετευθεί από το ΚΕΒΕ.

Οι προσπάθειες του ΚΕΒΕ για την ίδρυση του Αμερικανο-Κυπριακού Εμπορικού Επιμελητηρίου χρονολογούνται από το Νόβη του 1989 όταν το Κυπριακό Επιμελητήριο άρχισε να προωθεί την ιδέα με προσωπικές επαφές στις ΗΠΑ στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του για προβολή της Κύπρου σαν κέντρου επιχειρηματικών δραστηριοτήτων στην περιοχή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ

Γίνονται δεκτές προσφορές για την πώληση του κτιρίου του εργοστασίου της εταιρείας Στέλιος Σ. Κωνσταντινίδης Λτδ ( υπό εκκαθάριση) που βρίσκεται στην Βιομηχανική Περιοχή Ύψωνα Λεμεσού πάνω σε κυβερνητική γη με τα πιο κάτω στοιχεία:

Αρ. Εγγραφής L46, Φύλλο/Σχέδιο LVIII/8.E.1, Τεμ. 156/4, 156/5, 277/2 και 279/4, (μέρος) Έκταση: 3 σκ. 1.000 τ.π., εγγεγραμμένο μερίδιο: ΟΛΟΝ, Επαρχία Λεμεσός, Πόλη Λεμεσός, Ενορία Τσιφλικούδια, Τοποθεσία Άγιος Σπυριδώνας.

Το κτίριο του εργοστασίου καλύπτει μαζί με τα γραφεία και άλλους κοινόχρηστους χώρους έκταση περίπου 1.400 τ.μ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν συμπληρωματικές πληροφορίες και όρους προσφοράς από τον κ. Λεάνδρο Κερίμη, Παραλήπτη και Διαχειριστή της πιο πάνω εταιρείας, τηλ. 05-367000 (ώρες γραφείου) ή 05-334127 (απογεύματα).

Ο πωλητής δεν είναι υποχρεωμένος να δεχθεί την ψηλότερη ή οποιαδήποτε άλλη προσφορά.

Οι προσφορές πρέπει να φθάσουν στην πιο κάτω διεύθυνση το αργότερο μέχρι τις 30/09/91 σε κλειστό φάκελλο που να αναγράφει:

"Προσφορά Για Πώληση Εργοστασίου Στέλιου Κωνσταντινίδη Λτδ"  
Κον Λεάνδρο Κερίμη  
Παραλήπτη & Διαχειριστή της Στέλιος Σ. Κωνσταντινίδης Λτδ  
Ταχ. Κιβ. 1474  
Λεμεσός.



ΝΕΑ ΕΒΕ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ



Επίσκεψη Εμπορικού Συμβούλου Θαϊλάνδης

Ο Εμπορικός Σύμβουλος της Πρεσβείας της Θαϊλάνδης κ. Riya Yudhasompor, που εδρεύει στη Σαουδική Αραβία, συνοδευόμενος από τον εδω πρόξενο της χώρας του κ. Ι. Βόγια, επισκέφθηκαν τα γραφεία του ΕΒΕΑ, στις 23 Ιουλίου, 1991. Ο Πρόεδρος και ο Γραμματέας του ΕΒΕΑ, κύριοι Τ. Κυριακίδης και Ι. Χατζηβαρνάβας υποδέχθηκαν τους εκπροσώπους της Θαϊλάνδης και ανταλλάξαν μαζί τους απόψεις για πιθανούς τρόπους ανάπτυξης του διμερούς εμπορίου μεταξύ Κύπρου και Θαϊλάνδης.

Συγκεκριμένα, κατά το 1990, η Κύπρος εισήξε από τη Θαϊλάνδη διάφορα προϊόντα όπως ρύζι, ψάρια, νήματα, είδη ένδυσης και υπόδησης, ηλεκτρικά είδη, συσκευές κλιματισμού, παιχνίδια κ.ά. ύψους 10 εκ. δολλαρίων.

Οι αντίστοιχες εξαγωγές Κυπριακών προϊόντων στη Θαϊλάνδη ύψους 1 εκ. δολλαρίων περιλαμβάνουν κυρίως φαρμακευτικά προϊόντα, δερμάτινα είδη και χημικά προϊόντα.

Ο εμπορικός ακόλουθος της Θαϊλάνδης άφησε στο Επιμελητήριο διάφορα φυλλάδια

και πληροφοριακό υλικό για τη χώρα του που είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερομένου.

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Τ. Κυριακίδης, ενημέρωσε το Θαϊλανδό εμπορικό ακόλουθο για το ρόλο και τις δραστηριότητες του ΕΒΕΑ και των μελών τους και παρέδωσε στον Θαϊλανδό εμπορικό ακόλουθο, τον εμπορικό οδηγό του ΚΕΒΕ και την αγγλόφωνη έκδοση του ΕΒΕΑ "Η πόλη και επαρχία της Αμμοχώστου από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα".

Επίσης ο κ. Κυριακίδης, με την ιδιότητα του Προέδρου της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων,